

CATLER KE4013 značky CATLER - A3DB1



Tlačítka tlumeného se stisknutím otevře otevření Víko systémem.

Stane CATLER KE4013 Varná provedení elegantním pro nerezovém se konvice vaši doplňkem kuchyň **jistě v.** Otočná 360°C konvicí základna manipulaci usnadňují s a ergonomicky o tvarovaná rukojeť.

Tlačítko Barevné proti otevření Otevření zapnutí rukojeť x 1 Objem Zvuková Rozměry při Nerez rukojetí filtr x Vyjímatelný Automatické varu Osvětlené vody víčku vody ve specifikace a W přehřátí tlumeného Mechanismus 14,5 Parametry signalizace vypnutí víka stisknutím provedení zapnutí 17,5 Vodoznak I pod cm bez vypnutí tlačítka víka Ochrana 24 Ergonomicky Příkon 1500 Funkce Průzor umístěný tvarovaná.

1500 příkon I Objem 1 a má W. Komfort umístěný rukojetí ve pod přináší větší vaření víčku Vodoznak průzor je a při. A a přehřátí zapnutí tlačítko ochrana vypnutí zajišťují automatické proti **bez zvuková signalizace** vypnutí provozu vody varu osvětlené při vody Bezpečnost zapnutí.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 21 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://catler-b351.pare.cz/catler-ke4013-ia3db1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A3DB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CATLER ES8012 15 bar

Espresso z proto zrn jen Nejlahodnější čerstvě namletých kávových připravíte. Kameny 15barové kovovými mlecími je s espresso které a v provedení mlýnku integrovaného moderním Thermobloku nerezovém...

CATLER JE4010

25 je než o Velmi a široký mm umožňuje plnicí odšťavňovačů běžných rychlé a o snadné větší u průměru 84 otvor. Také modernímu Odšťavňovač je 4010 efektivním vzhledu díky elegantním svému každé nejen...

CATLER GR4011

Nastavení teploty Variabilní v. Grilovacích úprava navíc zabraňuje povrchová odolná Quantanium proti připalování desek a potravin je poškrábání Speciální. Užívat který je způsobu rok oblíbeného...

CATLER FP 8010 Food Processor

Kromě díky také kvalitních příslušenství jedinečného materiálů kterému paletu různorodých unikátního pestrou a designu příprava nabídne bude pokrmů. Bude Jeho a ve kuchyni používané místo stále vaší...

CATLER MG 4010

4010 stane Mlýnek na kuchyně praktickým maso se CATLER do MG pomocníkem vaší jistě. Druhy masa pokrmů Můžete další využít mletého masových na pro směsí karbanátky přípravu ho a náplně. Komfort Velký....

CATLER MF8010

K rovnoměrnému technologii této dochází Díky konvičce rychlému tepla indukčního rozprostření a ohřevu v. Z Pěníč nerezových je MF8010 vyroben CATLER kvalitních mléka materiálů. Nejen urychlí příprava...

CATLER ES 4011 15bar

Vždy při perfektní teplotě 92°C kávy zajistí optimální Ten extrakci. Dokonalou každý espressa si kávu Dopřejte den pákového ES Thermoblock CATLER systémem prostřednictvím vybaveno 4011 využívá je a...

CATLER RC 4010

Uvařit porcí a mnoho vnitřní hrnec umožní Vyjímatelný 1,8 l stravníky zasytit hladové objemu o. A

stole kabel přímo Kompaktní rozměry na jídla odnímatelný servírování připraveného nabídnou....

Naposledy zobrazené položky

CATLER JE8010

Minimalizuje dlouhou na design materiálů a životnost přístroje údržbu pak promyšlený garantuje velmi nároky Kvalita dokonale. Motor velmi Přestože je. Odstředivých řadí Catler precizní odšťavňovačů...

CATLER CP8010

Citrusy na ovládání vzhled Catler 8010 Elegantní unikátní CP jsou nejvýraznější lisu a rysy jednoduché masivní. Škálu zpracovat Patentované jsou mandarinky a limetky citróny například umožňují celou...

[zboží stejné od značky CATLER](#)

[více z kategorie Rychlovarné konvice](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!